大塚製薬株式会社との包括連携協定の締結について

1 協定の目的

本協定は、「宇都宮市と民間事業者等との包括連携協定に関する実施要綱」に基づき、 複数の施策事業において、本市と事業者特有のノウハウや情報・ネットワークなどの知 的・人的資源を活かした官民協働の取組を推進し、持続的に発展できるまちづくりの実 現を目的とする。

2 協定の経緯

本市においては、「第6次宇都宮市総合計画」に掲げる6つの未来都市の実現のため、様々な施策事業を展開しているところであり、この度、大塚製薬株式会社より、市民の健康寿命の延伸、食育の推進のほか、「いちご一会とちぎ国体・とちぎ大会」を契機としたスポーツを通した健康づくり等に関する提案を受け、幅広い分野における官民協働によるまちづくりの推進が期待できることから、包括連携協定を締結するもの

3 協定の内容

(1) 連携事項

- ア 健康寿命の延伸・食育の推進に関すること
- イ 熱中症の予防に関すること
- ウ スポーツ振興に関すること
- エ その他、地域の活性化に関すること

(2) 主な取組内容

ア 健康寿命の延伸・食育の推進に関すること

- ・ 大塚製薬株式会社が保有するデータ・ネットワークを活用した生活習慣病対策や 健康寿命延伸に関する市民向け講座等の実施による健康づくりの推進【**重点取組**】
- ・ 児童生徒向けの食育啓発用文庫等の提供や教職員に向けた食育に関する研修会 の開催

イ 熱中症予防に関すること

- ・ 熱中症避難所及び熱中症避難所協力店の運営を支援するため、本市職員や民間施設を対象にした熱中症アドバイザー養成講座等の実施【**重点取組**】
- ・ 市民向け熱中症予防講話の開催や,「いちご一会とちぎ国体・とちぎ大会」開催 に向けた熱中症対策の実施【**重点取組**】

ウ スポーツ振興に関すること

- ・ 本市プロスポーツチームに対する栄養関連情報の提供や,飲料等の提供による 栄養サポート
- ・ 「いちご一会とちぎ国体・とちぎ大会」開催に向けた支援(健康データ,飲料等の提供によるおもてなしの実施)

エ その他、地域の活性化に関すること

- ・ 「宇都宮市まちづくり活動応援事業」を活用したまちづくり活動への参加協力【重点取組】
- ・ 自転車利用に関する健康データの提供による「自転車のまち宇都宮」の推進

(3) 期間

- ・ 協定締結日から令和6年3月31日まで(以降,取組内容の進捗や成果等を双方 で確認し、協定の評価を行ったうえで3年ごとに更新)
 - ※ 協定期間内においては、本市の重点施策や事業の実施状況等により、随時、取組内容の見直しや追加を行い、協定内容の更新を図ることで、さらなる官民協働によるまちづくりを推進していく。

4 協定締結による効果

(1) 市と大塚製薬株式会社双方の効果

・ 市と大塚製薬株式会社が連携し、広く市民へ健康情報の提供等を行うことにより、 市民の健康への意識や理解の向上及び、更なる健康づくりの実践

(2) 市における効果

・ 大塚製薬株式会社が保有する専門性の高い情報や統計等のデータを活用した施策 事業展開の効率性及び効果性の向上

(3) 大塚製薬株式会社における効果

- ・ 市との連携による,市民の健康づくりへの貢献と企業理念の達成
- ・ 健康づくりに取り組む企業としてのイメージの確保

5 協定締結日(調印式の実施)

日時:令和2年7月21日(火)午後3時45分~4時10分

会場:市役所3階 特別会議室